

Zusammenfassung wichtiger Punkte, die bei Tauschtreffen aufgeworfen wurden:

neue Flyer an Gudrun zum Auslegen in der Bücherei

Hefte für Neue an Christine und Jutta

Tauschtisch soll wieder belebt werden

Auslobung von „Kopfgeld“ für neue Mitglieder durch Martin Summer

Dauerauftrag ändern auf 6,00 €

Stand in der Marktstraße soll nochmals „aufgestellt“ werden (wie im Okt. 2006) mit „darstellen“ der Tauschangebote, z. B. Türkranzbinden, Bild malen, etc.

=> Entwerfen von Zetteln für die Inforunde?! Was will ich beim nächsten Treffen loswerden? (verbal + Tauschtisch)

#### Tauschzeitung:

- Bild des Mitglieds in Mitgliederliste
- Lösung für Zeit zwischen Erscheinen der neuen Zeitung (Info´s über Neue und deren Angebote / Gesuche)
- Hinweis auf Verschiebung der Termine in der Ferienzeit (bisherige Regelung bleibt)

#### Treffen:

**ab 6/2007** (bitte auch im Internet abändern)

**Beginn:** für Neue ab 19:00 Uhr

**Ratschzeit:** von 19:30 - 20:00 Uhr (evtl. Ratschtische = kleine Gruppen, damit man ohne Schwierigkeiten den Sitzplatz wechseln kann)

**offizieller Beginn:** 20:00 Uhr mit „Vorstellungs-„Runde / **Inforunde** (Vorgabe der Dauer + individueller Einfluß der Gruppe, falls jemand zu ausführlich wird!)

**Termine** (Bekanntgabe durch 1 Person = Aufmerksamkeit bündeln) + **Info´s** + **Themenabend**

(Nachfolgendes bitte prüfen, ob wirklich wichtig für die Aufnahme ins Protokoll)

**tauschZeit-Treffen vom 07.03.2007**

- \*) Neuer Termin für Organisationsgruppen Treffen -> **22.03.2007** um 19:30 Uhr bei Peter
- \*) Abgabetermin für Zeitungsartikel -> 11.03.2007
- \*) evtl. Gründung neuer Interessengruppen -> Lernen / Yoga / Probleme „stellen“ (ähnlich Familienstellen)
- \*) Weiterbildung für Organisationsgruppe (über´s Wochenende?)
- \*) Sozialkonto - Nachfrage bei Tauschring Ingolstadt / Eichstätt
- \* evtl. Vortrag über Lerntechniken